

BAJNA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZV LEMEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P.
Egy hónapra 80 fill

Rend, munka, kenyér!

Egy hónappal ezelőtt bejelentettük olvasóinknak, hogy lapunk időiglenesen hetenként kétszer jelenik meg.

Azok az okok, melyek bennünket erre a lépésre kényszerítettek; nem változtak meg s ezért bejelentettük olvasóinknak, hogy a hetenként kétszeri megjelenés rendszerét a legközelebbi negyedévre fentartjuk. Ehhez képest a mai nappal kezdődő negyed évre lapunk előfizetési díját havi 80 fillérré szállítjuk le.

Aki egész negyed évre fizet elő, annak előfizetési díja: 240 pengő.

Az eddigi előfizetéseket a változások megfelelően átszámítjuk.

Kérjük olvasóinkat ajándékozniuk meg bennünket továbbra is bizalmukkal, hogy a mai nehéz időkben változatlanul teljesíthessük hivatásunkat: a közérdek becsteltes és jóbiszemű szolgálatát

Ma amikor egy-egy meggondolatlanul kiejtett szó, vagy különös képen vigyázatlanul megírt cikk vagy közlemény alkalmas arra, hogy veszélyes igazságot keltsen s az annyira fontos nyugalmat, belső rendet veszélyeztessen — kell, hogy legyen helyi sajtó, mely ha a maga szerény eszközeivel is irányt mutasson s kifejezője legyen annak a vidéki közhangulatnak, mely a fővárosi sajtó rendkívüli vidéki terjeszkedése dacára is szükségképp kialakul és él.

A világnézetek mai harcában nem mehetünk el szólanul ama tény mellett, hogy a kiütő vasúti összeköttetések révén a fővárosi lapok két három órával fővárosi megjelenésük után már Baján és Bácskában is kaphatók s a városi és megyei lakosság bizonyos rétege közvetlenebb befolyása alá kerül a fővárosi lapok által képviselt irányzatoknak.

A mi sajátos viszonyaink között a fővárosi és vidéki érdekek nem mindig azonosak s ezért kell, hogy legyen erős vidéki sajtó, mely az országos problémákat a helyi érdekek szemszögéből nézve, a vidék érdekeinek szövegében, a harmonikus kiegyensúlyozódás előharcosa legyen.

A jobboldali politikát fenntartás nélkül helyeseljük; helytelenítjük azonban a szélsőségeket; azokat is,

melyek a jobboldali irányban megindult fejlődést forradalmi lendületűvé akarják tenni, de helytelenítjük azokat a baloldali tendenciákat is, melyek — elmúlt politikai és világnézeti rendszerek visszaélésével — gunyorosan, főként a bírálójuk a jobboldali keresztény felfogást teljesebben szolgáló közjogi, gazdasági, politikai és szociális jellegű törvényhozási intézkedéseket és szinte provokálón hívják ki a nyugtalanabb, szélsőségebb mentalitással teljesebben jobboldali elemeket.

Ha mérsékletet várunk a szélsőségebb jobboldali rétegektől; ugyanezt sőt teljesebben tartózkodást kell várunk a baloldali — mondjuk exponált liberális felfogás részéről is, mert az actio reactio szül s végeredményben a világnézetek harcának eldöntését csak a karhatalmi erőktől várni nem lehet.

Minden irányban kell, hogy a mérséklet szava győzzön különösen vidéki viszonylatban, mert vidéken az elvi harcok szükségképpen

személyi harcokká élesednek ki s ennek robbanásszerű kitéréseit nehezebb ellensúlyozni, mint a fővárosi másfél milliós embertömegében.

Mindig nehéz volt kivárni, míg a törvényből munka, kenyér lett; ma itt állunk a milliárdos beruházási törvény életbeléptetésének küszöbén.

Mindenkinek, bárhol álljon is a közelében „a belső rend és nyugalom érdekét kell szolgálni, hogy ebből az évszázadokra kibátó jelentőségű törvényből minél előbb munka és kenyér legyen.”

Mi a rend és nyugalom érdekét szolgáljuk s amellett főként arra törekszünk, hogy a beruházási milliókból minél több munka és kenyér jusson a vidékre.

Rend, munka és kenyér!

És az a hármas jelszó, melynek érdekében munkálkodni óhajtunk és ebben kérjük polgártársaink jó akaratu támogatását továbbra is.

Június 13-án a Szent Jobb ereklyével Baját is érinti az Aranyvonat.

A Szent István jubiláris ünnep ségek mai napján indult el az Aranyvonat az országalapító Szent István király jobbjával. Ma érkezik országos körútjának első állomására Székesfehérvárra az ősi koronázó városba.

Az aranyvonat Bajára is ellátogatott. A már előzetes programba Bajna nem szerepelt, de dr. Latino vits János főispán intervenciójára utólagosan Baját is beiktatták az Aranyvonat országos körútjának állomásai közé.

Június 13-án érkezik az Aranyvonat Szent István jobbjával Bajára.

Er alkalommal az egyházi és világi hatóságok a kivételes és nagy s ábáru eseményre méltó ünnepi renddel készülnek. Természetesen a vidék is bekapcsolódik a szent ereklye ünnepi áhitatába, sőt a vidéki városok is elzarándokolnak erre a napra Bajára.

A Szent Jobbot vivő Aranyvonat Baján a tervek szerinti egy órát időzik és azután folytatja útját az ország fővárosába.

1660 fővel emelkedett az iparosok és kereskedők száma az elmúlt év folyamán a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara területén.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara, Tonelli Sándor dr. főtitkár szerkesztésében most tette közzé az 1937. év közgazdasági viszonyairól és sajtó munkásságáról szóló évi jelentését. A jelentés megítélésénél nem szabad figyelmen kívül hagyni,

hogy a kamara területén az ipar és kereskedelem helyzete sokkal inkább van összefonódva a mezőgazdaság terméseredményeivel és a mezőgazdasági termények áralakulásával, mint bárhol másutt az országban és jellegzetes vonása, hogy

ipari szempontból kifejezetten kisipari jellegű. A folyó év elején lefolyt kamara választás alkalmából a kamara pontos statisztikát állított össze kerületének iparosairól és kereskedőiről, mely szerint az iparosok száma december 31-én 30 641, a kereskedők száma pedig 21 534, összesen 52 175 volt, ami igen jelentős emelkedést jelent a megelőző évi 50 515 tel szemben.

A kamara az önálló iparigazolványokkal rendelkezők számának ezt a nagymérvű emelkedését annak a kedvező konjunktúrának tulajdonítja, amely az 1937. év folyamán általánosan észlelhető volt.

Igen részletesen foglalkozik a jelentős a kerület speciális mezőgazdasági és állattenyésztési produktumainak értékesítési viszonyával, külön fejezetben foglalkozva a kerület egyes nagyobb városainak és helységeinek gazdasági helyzetével.

Érdeklődésre tarthat számot a jelentősnek az a része, mely a főváros és a vidék egymáshoz való viszonyának ismertetésével foglalkozik. Felsorakoztatva állanak itt a panaszok a vidéki iparosok és kereskedők köréből, a mellőzöttség miatt. Érdekes a megállapítás, hogy a vidéki kereskedelem és ipar hangulata egyre erősebben fordul az ország vásáros ellen és ezeknek visszafeljelzését kívánja.

Örömmel állapítható meg, hogy a kerületben mindjobban erősödik a mozgalom a szabott árak rendszerének általánosságá tételére.

A belügyminiszter kétezer pengő államsegélyt utalt ki az erdei üdülő iskola részére.

A szegedi orvoskamarai tagtervezlet során Baján tartózkodott dr. Petrányi Győző egy. m. tanár is, aki itt tartózkodása során megbeszéléseket folytatott dr. Bernhart Sándor polgármesterrel és dr. Alföldy József főorvossal.

A megbeszélések eredményeképpen dr. Petrányi Győző egy. m. tanár illetékes helyen eljár az erdei üdülő iskola ügyében, melynek eredményeképpen a belügyminiszterium 2000 pengő államsegélyt utalt ki az iskola számára.

Az államsegély már meg is érkezett a városházára.

Inget, kalapot nyakkendőt, soknit, Harisnyát, combinét, keztyüt, retikült

nagyválasztékból olcsón

Tel. 188. **REINHARDT Divatcsarnokból Baja.** Tel. 188.

Hősök Emlékünnepé a Déry-kertben.

Vasárnap zajlott le a Hősök Emlékünnepé a szokásos hagyományos keretek között a Déry kertben. Baja város társadalmá ezuttal is kegyeletes emlékezéssel adózott az elesett hősök emlékének.

A leveinte fuvós zenekar zenés ébresztője vezette be a napot, majd délelőtt a hadisírok gondozási költségeire folyt a növegyetek és leányegyetek urna és perselygyűjtése.

A délelőtti folyamán ünnepi istentiszteletek voltak az összes vallásfelekezetek templomaiban, melyeken a hatóságok, hivatalok testületileg képviseltették magukat.

A Déry kertben lefolyt ünnepség öt perces harangzúgással kezdődött, majd a Bajai Daloskör énekszámát következett. Hargitai János VII. gimnáziumi osztályú tanuló Gyula diák lendületes költömenyét szavalla el, mely után vitéz Kemény Simon tartotta meg nagy hatást keltő ünnepi beszédét, méltatva a nap jelentőségét. A Bajai Daloskör „Hősök” című nagysikert elért énekszámát után az emlékmű megkoszorúzása következett.

Elsőnek a helyőrség kórosoruját helyezték a talapzatra, majd sorban egymásután következtek a vitézek, akiknek kórosoruját vitéz Temessy Ákos ezredes vitézi székkapitány, a hadirokkantakét vitéz Somló János, a Frontharcosokét Farkas Andor ny alezredes, a m. kir. államrendőrséget dr. Jávör Pál rendőrfőtanácsos, a Tesz-ét dr. Makray László, Bácsbodrog vm. törvényhatóságát vitéz Bajszay Ernő dr. alispán, Baja város közönségének kórosoruját pedig Mormer Ferenc helyezte el.

A lélekemelő ünnepség a Himnusz hangjaival ért véget, mely után elvonulás következett az emlékmű előtt.

Este a Frontharcosok bajtársi vacsorára ültek össze a Zich féle étteremben. A vacsorán megjelent vitéz Bajszay Ernő dr. alispán és dr. Bernhart Sándor polgármester is.

Itt Ács Nagy Zoltán tartott nagyhathatást keltő beszédet.

Hétfőn az emlékműre helyezett kórosoruját küldöttség vitte ki a temetőbe, ahol azokat a hősi sírokra helyezték.

telése és az egvedarúság kellemetlen zsarolási s hatóságilag sem korlátozható kinyöveseinek elenyészése.

3. Magyar honban a tanítói szabadság. Polgári képzőintézetek, katonai növeldek, politechnika, vagy Ludovica katonai intézet alapítások.

4. Baja városa Magyar-honnak gabonakereskedési tekintetben jelentékeny helye Bács megyének, a ke-

reskedelmi kedvezetes Dunához közeli állásával, minden városai felett, így szavaztassék számára önálló helyhatóság és minden törvényi jog gyakorlatban részesítették.

5. Az 1848. évi 22-ik, a nemzetörségről szóló törvénycikket bővítve egyszerűen, valamint kedvező büntető tekintetben értelmezteni.

6. Magvaszakadési cadalitási jog az uradalmakról elvettétven, városi jogok közé számították.

A malmok a vámörles százalékának felemelését kérik.

A malomiparban az iparügyi miniszter a többi ipari szakmához hasonlóan szintén bevezette a 48 órás munkahetet. Az így előálló üzemi bevételi hiányt az országos malomérdekeltségek az örlesí vám százalékának felemelésével akarják behozni s ilyen arányban már lépéseket is tettek a földművelésügyi kormánynál. A gazdakamarák, élükön az Országos Mezőgazdasági Kamarával, szót emeltek a terv ellen. Rámutattak, hogy a malomérdekeltség érvelése nem helyálló.

A napi 8 órás munkaidő bevezetése ugyanis nem rövidítette meg a malmok kereseti lehetőségeit, mert néhány hónap kivételével a malmok a legtöbb vidéken eddig sem dolgoztak heti 48 órán át. Az országos gazdaérdekeltségek a malomipari üzemek számának csökkenésével látják inkább a malmok helyzetének rendezését.

A kérdéssel az egyes mezőgazdasági bizottságok is foglalkoznak és eljuttatják tiltakozó álláspontjukat a kamarákhoz.

Követi „utasítás” kilencven évvel ezelőtt.

Június 23 án lesz kilencven esztendője annak, hogy Baja városa hirtalan lelkesedéssel választotta követőül Mészáros Lázárt, a legelső felelős magyar miniszterium hadügyminiszterét. A megválasztás tényét hirdető mandátumlevelet, a hadügyminiszter válaszáat és a város „utasítását” követének a Városi Múzeum rendezésre most kerülő irattára őrzí.

Nem érdektelen feleleveníteni a

város „utasítását” nagynevű követének, részint országos, részint a helyi kívánalmak teljesítését illetőleg.

A városi képviselőtestület az alább felsorolt pontokba foglalta össze az akkori idők tennivalóit:

1. A törvény előtti egyenlőség a hon minden lakósi kiterjesztésével és az Eskütszék minél előbbi életbe léptetése.

2. Az uri viszonyok megszüntetése vonalán a szőlő dézsmálás megszü-

Kötelezővé teszik a közszükségleti tárgyak árának megjelölését az üzletekben.

A közszükségleti cikkek árának kötelező megjelölése tárgyában a kereskedelmi miniszter leiratot intézett Bajára. A leirat szerint mindazok, akik közszükségleti cikkeknek, ezek előállítására szolgáló anyagoknak, továbbá tartályoknak, burkolatoknak, szákoknak a közvetlen fogyasztás céljából való árusításával foglalkoznak, kötelesek az üzlethelyiségükben vagy raktárukban levő, eladásra szánt árukat, azok eladási árát pontosan feltüntetendő függőjeggyel ellátni, vagy az árukat más alkalmas módon szem betűnően megjelölni.

Az élelmickek eladási árát az üzlethelyiségben szembeálló helyen elhelyezett árijegyzéken kell feltüntetni, az edényben (horobban, zsákban, vagy egyéb tartályokban) elhelyezett élelmickek eladási árát pedig az elhelyezésükre szolgáló edényre, tartályra alkalmazott feliraton is fel kell tüntetni.

A miniszterium a jövőben az árak megjelölésére vonatkozó, már eddig is érvényben volt rendelkezések megtartását a közigazgatási hatósá-

gok után ellenőriztetni fogja. Aki a rendelkezéseket megszegi, kihágást követ el.

Külön súlyt kell helyezni arra, hogy az a kereskedő és iparos, aki közvetlenül a fogyasztók részére való árusítással foglalkozik, az üzletének kirakatában elhelyezett cikkek vagy áruk árát a vevőkönöztség által jó olvasható módon jelölje meg.

Ma lép életbe a szegedi féláru vasuti kedvezmény

Június 4-én kezdődik és 12 ig tart a jubiláris Szegedi Ipari Vásár amelynek érdekessége, hogy a magyar kézműipar, háziipar, iparművészet és népművészet reprezentatív felvonulása mellett az östhehetségű kézműiparosok is bemutatkoznak. A vásárra június 1 től 12 ig 50 százalékos kedvezménnyel lehet Szegedre utazni a visszautazásra június 4—14 ig érvényes a féláru utazási kedvezmény. Utazási igazolványok az összes menetjegyirodákban és az ipartestületeknél kaphatók.

BALATONGYÜNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almáival összeépítve)

Ott vegyen villatetket

Strandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Illés** fanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, hasznóbérlési földek kiadását közvetlő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

Az egyesületek pontosan tegyenek eleget bejelentési kötelezettségüknek.

Az eddigi bejelentések nagy része hiányos és pótlásra szorúlnak.

Ismeretes, hogy a belügyminiszter az egyesületek bejelentési kötelezettségét írta elő, hogy alapszabályaiknak megfelelő működést fejtsenek ki.

A rendelkezés értelmében Bajan is megtörténtek már az előírt bejelentések a városházán. Mint értesültünk az eddigi beírt bejelentések nagyrésze azonban hiányos, úgy hogy azokat póllás végett vissza kell adni. Épen ezért nyomtatékosan felhívjuk az egyesületek vezetőinek figyelmét az előírt bejelentési kötelezettségek pontos betartására.

A bejelentési kötelezettség határideje június tizenkettedikében van megállapítva.

— **Impozáns részvét kísérte utolsó útjára Dercsényi Aladár századost és Szita Sándor törzsörömostert.** A tragikus halálal elhunyt Dercsényi Aladár századost és Szita Sándor törzsörömostert vasárnap délután temették el a Rökus temetőben a részvét impozáns megnyilvánulása mellett. Közül ötven főnyi tömeg sorfala között vitték az elhunytakat örök nyugalóhelyükre a hivonult század tisztelgése mellett. A temetésen vitéz Benke tábornok, a pécsi vegyesdandárparancsnok helyettese is megjelent.

— **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek reggel felkeléskor egy felpohár természetes „Ferenc József” keserűvizet a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű székürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.**

HIREK

— **Dr. Bánrévy György főispáni titkár helyettesítése.** Dr. Bánrévy György főispáni titkár egyhónapos szabadságának tartamára a főispáni titkári teendőket dr. Veörös Géza vm. főlevéltáros fogja ellátni, aki a mai napon működését már meg is kezdte.

— **Járési vitézi értekezlet lesz pünkösdcsoport Borotán.** A jánosalmi járás vitézi pünkösdcsoportjának Borotán értekezletet tartanak Borotán, melyen megjelenik vitéz Temessy Ákos ezredes, vitézi székhelyű kapitány.

— **Kinevezés a Birói karban.** A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére vitéz dr. Pataky István miskolci törvényszéki bírót a mezőkövesdi járásbíróvá elnökévé kinevezte. Vitéz dr. Pataky István hosszabb ideig működött Bajan az itteni törvényszéki kirendeltségnél, mint a büntetőtanács tagja. Miskolcon a legutóbbi polgármesterválasztás során egy ideig neve a polgármesterjelöltek sorában is szerepelt.

— **Megsérült a felrobbant sörösvető.** Gilian Sándorné a Trafikánt féle sörüzemben egy töltés közben szétrobbant sörösvetővel jobbzemhéján és jobbkeze fejen megsérült. A mentők szállították a kórházba.

— **Holnap kezdődik a könyvnap.** A könyvnap holnap veszi kezdetét és tart szombat este bezárólag. A könyvnap alkalmával a magyar irodalom remekjeitől kezdve eladásra mérsékelt árat mellett.

— **Galambtréptéti megbízhatóság verseny.** Vasárnap rendezte a Bajai Postagalambokat Tenyésztők Egyesülete harmadik megbízhatósági versenyüket Szeged, Kecskemét és Pécs állomásokról. Ezt követően pedig két hét múlva Hegyeshalomról bonyolítja le az ez évi serlegversenyt, melyre már is nagyban készülődnek az érdekeltek.

— **A Liszt Ferenc-Kör filharmonikus zenekarának 8. hangversenye.** Június 8-án, szerdán rendezte a Liszt Ferenc-Kör 8. nyilvános hangversenyt, melyre a Kör tagjait és vendégeit, városunk és vármegyénk zenekedvelői társadalmát meghívta. A zenekari hangverseny nívós műsorát legközelebb közöljük.

— **Kedvezményes utazás a Mávaut autóbusszáin Szegedre.** A június 4-én kezdődő Szegedi Ipari Vásár alkalmából a Mávaut igazgatósága június 1—14-ig terjedő időre utazási kedvezményt léptetett életbe. Bajoról a menettérrel autóbusszjegy Szegedre és vissza 10 pengőbe kerül.

— **Erdélyes, kövér egyéneknek, közsvényeseknek és aranyérben szenvedőknek reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.**

— **Majdnem kétfélmillió pengő jövedelmez a vadászat.** Magyarországon, melynek vadászterülete 153 millió holdat tesz ki, a községi vadászterületek jövedelme a múlt vadászati szezonban 1,616.113 pengő volt, míg a magánvadászterületek jövedelme 196.736 pengőre ragult. A legnagyobb vadászati jövedelmet hozta Pest vármegye, 303.891 pengő, míg Budapest vadászterületei 4000 pengő jövedelmeztek.

— **Vitéz Jakabffy Dezső a legesélyesebb jelöltje a pécsi szinkertületnek.** A pécsi szinkertületre kiírt pályázat határideje lejárt. Ismeretes, hogy Fodor Oszkár helyett Tolnai Andort javasolta a szinkerti bizottság új igazgatóul, akiből azonban először bizonyos okmányok benyújtását kérték. Most vitéz Jakabffy Dezső a Fodor társulat főrendezőjének személye került előtérbe, akinek érdekében a város társadalma is erdélyes akciókat indított. Érdekes, hogy Fodor Oszkár neve a jövő évre koncessziót kérő szinkertulók között sem szerepel.

Hirdetmény

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a második árverésen el nem adott buratok, könyvek, rádiók, üzleti aparátzok, gramofonok, képek, kötött gyermeksapkák, különböző nagyságu férfi, női és gyermekcipők stb. zálogtárgyak 1938. június 11-én délelőtt 8—10 óráig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24. számú helyiségében az eljáró végrehajtonál, ahol a vonatkozó ajánlatokat folyó évi június hó 10. napján délelőtt 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1938. május 31. napján.

Baja thj. város adóhivatala.

— **Törje a fejét és találja el mivel fejeződik be a Tündérujjak Magyar kézimunka Újság folytatásos vidám regénye.** Erdemes a fejtesre, mert ha pár sorban megírja a regény befejezését, értékes nyeremények birtokába juthat. Zongorát, világegyő és Euróda vevő rádiót, burtot és számos egyéb nagyértékű ajándékot nyerhet a pályázaton. Ezenkívül természetesen minden előfizető megkapja a 133×133 cm-es rásztűll díszterítő megkezdve, a kihimzéshez szükséges teljes anyagot. Az évi P 1440 előfizetési díjat 6 havi P 240-és részletekben is lehet törlesztani. Fizessen elő a kézimunkaüzletekben.

— **Renoválják a szentistváni templomot.** Hetek óta tolnak a szentistváni plébánia templom renoválási munkálatai. A templom javítását és külső átfestését Antalfy Ferenc bajai építési vállalkozó végezteti, ugyancsak ő fogja a jőzsefvárosi új templomot is felépíteni.

— **Nikotinnal mérgezte meg magát egy cselédnány Kiskunhalason.** Jelasics Mária 24 éves háztartási alkalmazott kiskunhalasi gazdjának lekászán megmérgezte magát és azonnal meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy az életunt cselédnány a permetezéshez használt nikotinolindalból ivott meg mintegy 2 deci tartalmú mérget, és ez azonnal halálát okozta. Tettét Szerelmi család miatt követte el.

— **14 hónapi börtönrre ítélték váltóhámsításért egy fiatal házaspárt.** A kir. ügyészség magánokirathamistás bűntette miatt emelt vádat Nemet István bátaezéki rádió hírományos és felesége ellen, akik Farkas Mihály bajai üvegkereskedő cég fedezeti váltóárára ráhamisították Nemető mostohaapjának Vincze Lajos felsőtergi mezőőrnek a nevét. A bíróság Nemet Istvánt 7 hónapi és 15 napi, feleségét pedig 7 hónapi börtönrre ítélte. Dr. Gál Károly kir. ügyész megnyugodott, és ellélték azonnal felelőssézt jelentettek be.

URANIA

Kertmozi!

Június hó 1-én, 2-án, 3-án, 4-én és 5-én

5 napig minden este fél 9 órai kezdettel

TARANTELLA

Szerelmi románcz 10 felvonásban. —: Főszerepben: Janette Mac Donald, Allan Jones és Warren William.

Boszorkány konyha színes trükkfilm és Fox hangos hirdető kiegészítéssel.

Június 6-án Pünkösdc hétfőn és 7-én kedden

MIMI a gazdag ember lánya

Második világlágerünk:

BORNEO

végig magyarul beszélő dzsungelfilm 10 felv.

— Baranyai gazdafiak látogatása Bácskában. A baranyaszentlőrinci téli gazdasági iskola növendékei pénteken látogatást tesznek Jánoshalmán az ottani gyümölcskultúra megtekintésére.

— Megörült egy jánoshalmai nő. Magyar Cecília 45 éves jánoshalmai lakoson kitört az elméje. Szélszedele butorait, majd mosorósdával akarta megfőzni ebédjét. Ártalmatlanná tették és a kihívott mentők beszállították a bajai kórházba.

SPORT.

Közgyűlés

A Bajai Sport Egyesület 1938. évi június hó 5 én vasárnap délelőtt 10 órakor a Nemzeti Szálló különtermében rendkívüli közgyűlést tart.

Tárgy: Fuzió.

Határozatképtelenség esetén f. hó 12 én lesz megartva a megjelent tagok számára való tekintet nélkül.

Elnökség.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

Erzsébet királyné utca
25. számú

ház eladó.

Bővebbet a kiadóban.

JÉGSZEKRÉNY,
ÉTELSEKRÉNY,
ÉTELBORÍTÓ,
SZUNYOGHÁLÓ

UTRY-gyártmány,

ennél fogva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Szerényigényű — kerézkedéshez
baromfi-neveléshez értő

középkorú nő keresek
egyszerű háztartás vezetéséhez
Bővebbet svíveségből — Földessy
testvérek vendéglőjében Szeremle.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Eladó

Egy drb. teljesen Hoff
her és Schrantz **vető-
mágtisztító** (selektor),
egy drb. teljesen MÁV
gyártmányú **szivógáz-
motor** (12—14 ló-erő),
egy drb. teljes **szecs-
kavógép**, egy drb.
jókabban levő **kender-
törő** gép. C i m :
LÖWY DEZSŐ
Sükösd, Pestmegye.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Jókabban levő ablakok
kaphatók Pázmány-u. 1.

KOSSY TISZTÍTÓ

UZLETHELYISÉGÉT
a TÓTH KÁLMÁN-
TÉRRE HELYEZTE ÁT.
Az eddigi olcsó árak
és kifogástalan kiszol-
gálás.

Eladó ház !

Cserkész-utca 4 számú
ház, mely áll 2 utcai
szoba, előszoba, konyha
és mellékhelyiségekből,
szabadkézből eladó.

Teljesen új cipész
tűzőgép
eladó Zrinyi-u. 15.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUSRA

összecukhatószék

olcsón beszerezhető
a készítőnél

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát tőkés-
letesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. **Műkö-
sírkeresztek.**

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legjutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők :

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.